

«АРМИЯ-2020» - СМОТР ДОСТИЖЕНИЙ УЧЕНЫХ И ОРУЖЕЙНИКОВ

Международный военно-технический форум «Армия-2020» проходил с 23 по 29 августа в Конгрессно-выставочном центре «Патриот»



Доклад Советника Президента МОУ «ИИФ» А.Ю. Вяткина Министру обороны С.К. Шойгу.

Институт инженерной физики выступил официальным партнёром и стал активным участником форума.

23 августа делегация Института во главе с Президентом — Председателем Правления МОУ «ИИФ» Алексеем Николаевичем Царьковым приняла участие в церемонии открытия. Участники и организаторы заслушали обращение Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. С приветственным словом с главной сцены КВЦ «Патриот» ко всем собравшимся обратился председатель правительства России Михаил Владимирович Мишустин: «Форум подтвердит свой статус уникальной площадки, где есть место для выгодных контрактов, создания новых бизнес-проектов, для творчества и прорывных идей, а главное для общения и развития международного сотрудничества в военно-технической сфере. Здесь, на форуме, свыше полутора тысяч предприятий и компаний оборонной промышленности России представляют рекордное число экспонатов. Это более 28 тысяч образцов вооружения и военной техники. Наша оборонная промышленность не только успешно обеспечивает Вооруженные

силы всем необходимым, но и наращивает экспорт высокотехнологичной продукции военного назначения».

К участникам форума обратился Министр обороны России Сергей Кужугетович Шойгу: «Более 90 иностранных делегаций собрались, чтобы посмотреть на достижения российских оружейников, а теперь не только оружейников, но и на все то, что наша оборонная промышленность может сделать для нашей повседневной жизни, чтобы она стала лучше, легче, продуктивнее. Я бы хотел поблагодарить их, что они нашли возможность в это непростое время приехать сюда для участия и в Армейских международных играх, и в этом, ставшем уже крупнейшем в мире форуме вооружения и военной техники». Министр обороны объявил Международный военно-технический форум «Армия-2020» и Армейские международные игры открытыми.

Сергей Кужугетович Шойгу посетил экспозицию Института инженерной физики. Главе военного ведомства и заместителям Министра обороны был представлен единый комплекс астрономо-геодезического, навигационного и геоинформационного обеспечения для решения задач специальной геодезической подготовки, развития и создания высокоточных государственных



Иностранные делегации ознакомились с разработками серпуховских ученых.

геодезических сетей. Министру обороны также доложили о разработанном учеными Института модеме декаметрового радиосвязи на основе технологии программно-определяемого радио. С разработками Института подробно ознакомился заместитель председателя правительства Московской области Вячеслав Вячеславович Духин и министр инвестиций, промышленности и науки Подмосковья Екатерина Анатольевна Зиновьева.

В дни работы форума экспозицию Института посетили руководители Главного военно-медицинского управления Минобороны РФ, Госкорпораций «Роскосмос» и «Росатом», инновационного Технополиса ЭРА, командование разных родов войск, руководители и специалисты предприятий оборонной промышленности, иностранные делегации.

Ученые Института инженерной физики приняли активное участие в мероприятиях научно-деловой программы. В первый день работы форума в Пленарном заседании, которое состоялось в Большом конференц-зале главного выставочного павильона КВЦ «Патриот» под председательством заместителя председателя правительства РФ Юрия Ивановича

молодых людей своими масштабами, а те, кто приезжает сюда впервые, были удивлены тем, что современные образцы оружия можно взять в руки, посидеть в салонах современных машин, кабинах вертолетов, самолетов. Парк «Патриот» дает возможность прикоснуться к технологиям будущего, пообщаться к армейской жизни: пострелять из современного оружия или почувствовать ощущение полета на тренажерах, попробовать солдатской каши.

Ученые Института очень благодарны, что ежегодно делегация серпуховичей приезжает и поддерживает их на форуме «Армия». Это уже стало доброй традицией.

По итогам форума «Армия-2020» МОУ «Институт инженерной физики» был награжден специальными призами и дипломами «За инновационную разработку в области создания единого комплекса астрономо-геодезического, навигационного и геоинформационного обеспечения» и «За вклад в организацию и проведение Международного военно-технического форума «Армия-2020»».

ЕКАТЕРИНА БАЛАШОВА.



Экспозицию МОУ «ИИФ» посетили заместитель председателя правительства Московской области В.В. Духин и министр инвестиций, промышленности и науки Е.А. Зиновьева.